

Všetko důležité o volbách do Evropského parlamentu 2024

Posledná aktualizácia: 07.06.2024 | Počet zobrazení: null



Vydavateľ: null

Dátum publikovania: 26.05.2024

Sumár správ a aktualít k téme eurovoľby 2024 na Slovensku

V súvislosti s konaním eurovoľieb, ktoré sa na Slovensku uskutočnia 8. júna 2024 Štatistický úrad SR zverejňuje užitočné informácie, správy a aktuality.

Európske voľby 2024: Všetko dôležité o sumarizácii výsledkov volieb do Európskeho parlamentu

Štatistický úrad SR zverejní až definitívne výsledky za SR v podrobných štruktúrach v nedeľu 9. júna po 23. hodine na volebnom portáli volbysr.sk. Definitívne výsledky štatistický úrad zverejňuje vždy po schválení Štátnou komisiou pre voľby a kontrolu financovania politických strán. Pri eurovoľbách v zmysle slovenskej a európskej legislatívy nie je možné poskytovať priebežné výsledky, moratórium platí až do uzatvorenia poslednej volebnej miestnosti na území všetkých členských štátov Európskej únie. Viac v tlačovej správe: [Viac ako 700 pracovníkov štatistického úradu zabezpečí sumarizáciu už piatich eurovoľieb](#)

Európske voľby 2024: Kvalifikovaný odhad počtu voličov a prvovoličov

K volebným urnám môže prísť približne 4,37 milióna voličov. Prvýkrát sa do EÚ volieb môže zapojiť takmer 260-tisíc prvovoličov. ŠÚ SR prináša kvalifikovaný odhad počtu voličov v rôznych štruktúrach, napríklad podľa veku, pohlavia a regiónov Slovenska. Zaujímavosťou sú aj dáta o skupine prvovoličov, ktorí svoje právo voliť môžu využiť úplne prvýkrát. Teda nemohli voliť ani v prezidentských voľbách. Viac v aktualite: [Najviac voličov je v aktívnom veku, europoslancov si môže zvoliť aj vyše milión seniorov](#)

Európske voľby 2024: Užitočné informácie na volebnom portáli ŠÚ SR už pred voľbami

Voliči môžu už pred voľbami do Európskeho parlamentu 2024 získať užitočné informácie o 23 politických subjektoch a 292 kandidátoch na poslancov do Európskeho parlamentu ako aj informácie o volebnej infraštruktúre na jedinom oficiálnom volebnom portáli Štatistického úradu SR volbysr.sk. Voliči môžu získať informácie o vzdelaní, veku či trvalom pobyte kandidátov. Ženy tvoria tretinu všetkých záujemcov o post europoslanca. Priemerný vek záujemcov je 47 rokov. Viac v aktualite: [O dôveru voličov sa uchádza 23 politických subjektov a ich 292 kandidátov](#)

Európske voľby 2024: Finálna skúška pre voľby do Európskeho parlamentu bola úspešná

V rámci príprav Štatistický úrad zrealizoval počas utorka 4. júna úspešnú finálnu skúšku spracovania výsledkov pre voľby do Európskeho parlamentu 2024. Skúška potvrdila pripravenosť Integrovaného volebného informačného systému (IVIS) na sumarizáciu. Systém IVIS uľahčuje, zjednodušuje a zrýchľuje sumarizačné činnosti, výrazne pomáha volebným komisiám pri spracovaní volebných výsledkov. Viac v tlačovej správe: [Tretia skúška potvrdila funkčnosť a spoľahlivosť Integrovaného volebného informačného systému](#)

Európske voľby 2024: Štatistický úrad zverejní až definitívne výsledky hlasovania

Štatistický úrad SR pri voľbách do Európskeho parlamentu zverejňuje až definitívne výsledky. Priebežné výsledky nie je možné zverejňovať. Viac v aktualite: [Štatistický úrad SR pri voľbách do Európskeho parlamentu zverejňuje až definitívne výsledky. Priebežné výsledky nie je možné zverejňovať](#)

Vydal:

Štatistický úrad SR
Lamačská cesta 3/C
840 05 Bratislava 45
Slovenská republika

Hovorca:

tel. +421 2 50 236 553
e-mail: hovorca@statistics.sk

Sociálne siete :



Informačný servis:

tel. +421 2 50 236 339
+421 2 50 236 335
e-mail: info@statistics.sk

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.